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عقارات جميرا للجولف تفوز  بالجائزة العالمية للعقارات عن فئة أفضل تسويق مبتكر للمشاريع عالمياً 

[bookmark: _GoBack]دبي، الإمارات العربية المتحدة، 10 ديسمبر 2017 – أعلنت عقارات جميرا للجولف، وجهة الجولف العالمية المستوى والتي تقوم بتطوير مجمعات ومرافق ترفيهية راقية في وسط ملعبين مؤهلين للبطولات العالمية، عن فوزها بالجائزة العالمية للعقارات ضمن فئة "أفضل تسويق مبتكر للمشاريع عالمياً"، ويأتي هذا التكريم احتفاءً بالإنجازات المميزة التي حققتها عقارات جميرا للجولف خلال هذا العام. وتسلمت سوزان أبو عيد، رئيسة التسويق المؤسسي، الجائزة خلال حفل عشاء في لندن. 
وقد أثبتت عقارات جميرا للجولف تميزها في مجال التسويق لمنتجاتها العقارية على مدار العام، وجاءت هذه الجائزة تقديراً لجهود عقارات جميرا للجولف في الترويج للمشاريع الفاخرة للإسكان المتوسط. حيث حققت نتائج لافتة من خلال حملتها التسويقية المتكاملة لمشروع الأندلس، وبيعها للمرحلتين الأولى والثانية من وحدات التاونهاوس في مشروع الأندلس خلال ثلاث ساعات فقط، بالإضافة إلى بيع أول برجين سكنيين بالكامل.
وتعليقاً على هذه المناسبة، قال يوسف كاظم، الرئيس التنفيذي، عقارات جميرا للجولف: "أثبتت عقارات جميرا للجولف مكانتها المميزة وسمعتها الفريدة من خلال تقديمها منتجات عقارية مناسبة للسوق في دبي بالسعر المناسب، وذلك من خلال توفيرها  للتصميمات والتشطيبات والمواقع والمجمعات والمرافق وأنماط المعيشة المناسبة."
وأكد على صلابة استراتيجيات التسويق التي تعمل بها الشركة والتي تتضح من خلالها النتائج المميزة التي حققتها عقارات جميرا للجولف في مختلف مشاريعها، وتحديداً  مبيعات مشروع الأندلس. وأضاف قائلاً: "لا شك بأن مجهودات فريق العمل المحترف المتواصلة كانت أحد الأسباب الرئيسية لهذا النجاح، وإنه لمن دواعي الفخر أن يتم تكريمنا على الصعيد الدولي من خلال الجائزة العالمية للعقارات." 
وتحتفي الجائزة العالمية للعقارات بأفضل الإنجازات التي حققتها الشركات في مختلف المجالات في قطاع العقارات على الصعيد العالمي. وشهدت الجائزة أكثر من 1700 مشاركة من 115 دولة خلال عام 2017. وقد تنافست عقارات جميرا للجولف ضمن مراحل عديدة قبل فوزها بجائزة أفضل تسويق مبتكر للمشاريع عالمياً. في البداية، حققت عقارات جميرا للجولف جائزة أفضل تسويق مبتكر للمشاريع في دبي، ومن ثم حصلت على جائزة الخمس نجوم لأفضل تسويق مبتكر للمشاريع في دبي، وبعدها ترشحت للجائزة الإقليمية ضمن فئة أفضل تسويق مبتكر للمشاريع في المنطقة، ومن ثم فازت بالجائزة ضمن نفس الفئة على المستويين الإقليمي والعالمي، والذي بدوره يضعها ضمن أفضل الشركات العقارية عالمياً. كما حصلت عقارات جميرا للجولف على جائزتي أفضل مشروع تطويري متعدد الاستخدامات وأفضل مشروع سكني في المنطقة العربية وأفريقيا.
وتعد عقارات جميرا للجولف مجمعاً سكنياً آمناً يتيح تجربة معيشة في الهواء الطلق في قلب دبي الجديدة. وتعتبر ملاعب الجولف التي تستضيف بطولات عالمية ضمن الأفضل في العالم. وتتميز المنازل التي تقع على جانبي ملاعب الجولف وتحيط بها الخضرة، من الشقق ووحدات التاونهاوس والفلل، بأعلى درجات الجودة. وتطل 75% من المنازل على ملعبي النار والأرض، وتطل بقية الوحدات على البحيرات والمناظر الطبيعية، بما يضمن إطلالة على المناظر الخلابة لجميع السكان، وهناك خطط لإضافة حدائق للمجمعات.
توفر عقارات جميرا للجولف تجربة معيشية فريدة حيث توجد فيها مرافق ترفيهية متنوعة، ويضم النادي، بتصميمات البحر الأبيض المتوسط، والذي يقع بين ملعبي النار والأرض المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية، أفضل المرافق وخيارات المأكولات والمشروبات للأعضاء والسكان والزائرين، ويعد مكاناً مثالياً للقاء العائلات والأصدقاء. كما تتوافر في المشروع مرافق رياضية وترفيهية أخرى مثل الجمانيزيم، ومركز تدريب الجولف، ومركز إعادة التأهيل والأداء، ونادي الركض، وأحواض السباحة بالإضافة إلى ومعهد أداء الجولة الأوروبية بمواصفات عالمية (ETPI). وتم افتتاح أول مركز تجاري للتجزئة في عقارات جميرا للجولف في شهر أكتوبر من عام 2017، والذي يضم مجمعاً استهلاكياً (سوبر ماركت) ومتاجر تجزئة ومنافذ للمأكولات والمشروبات. 
-النهاية-

عقارات جميرا للجولف
تستضيف عقارات جميرا للجولف بطولة موانئ دبي العالمية للجولف (الجولة النهائية للبطولة الأوروبية السباق إلى دبي) منذ عام 2009، وهي  واحدة من أرقى مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، حيث تقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية  والمنازل المصممة بشكل خاص (جاهزة أو قيد التشييد). تقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من نخلة جميرا ومرسى دبي وعلى بعد دقائق فقط من موقع دبي إكسبو 2020 ومطار آل مكتوم الدولي. تضم عقارات جميرا للجولف تشكيلة واسعة من وسائل الترفيه والمرافق الصحية من النادي الحديث إلى المطاعم الراقية، وأحواض السباحة إلى مراكز اللياقة البدنية التي من شأنها توفير أسلوب حياة راقٍ. توفر الوجهة تجربة مميزة للاعبي الجولف على ملعبي "النار" و"الأرض" المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية والواقعين ضمن المرحلة الأولى من مشروع عقارات جميرا للجولف والتي تمتد على مساحة  375 هكتار من أصل 1,119 هكتار وتضم 16 مجمعاً سكنياً وأكثر من 1,800 وحدة سكنية جاهزة أو تحت الإنشاء.
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