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عقارات جميرا للجولف تضع معياراً جديداً للمطورين من خلال شراكتها مع "إليدور لايف ستايل"
خدمات الاستقبال والإرشاد الأولى من نوعها في المجمعات السكنية داخل دبي

[bookmark: _GoBack]دبي، الإمارات العربية المتحدة، 05  فبراير 2018 - أعلنت عقارات جميرا للجولف، وجهة الجولف العالمية المستوى والتي تقوم بتطوير مجمعات ومرافق ترفيهية راقية في وسط ملعبين مؤهلين للبطولات العالمية، عن توقيع شراكة مع "إليدور لايف ستايل"، الشركة الرائدة في مجال خدمات الاستقبال والإرشاد في كل من دبي ولندن، لتعزيز نمط الحياة للسكان في عقارات جميرا للجولف. وستتيح هذه الشراكة  العديد من المميزات والخدمات المجانية داخل وخارج إمارة دبي،  فضلاً عن عروض  السفر والخدمات الأخرى على مستوى المنطقة.
وبهذه المناسبة، قال عامر  كلندر، مدير إدارة الأصول في عقارات جميرا للجولف:" إن عقارات جميرا للجولف فخورة بشراكتها مع "إليدور لايف ستايل" الرائدة وذلك لتقديم أفضل خدمات الاستقبال والإرشاد للسكان. ونحن في عقارات جميرا للجولف ملتزمون بتقديم وتوفير أفضل الخدمات ذات الجودة العالية للسكان والأعضاء، في كل من المجمع السكني، وملاعب الجولف، ومرافق الراحة والاستجمام. وتأتي هذه الشراكة دليلاً على جهود عقارات جميرا للجولف المتواصلة في تعزيز تجربة ونمط الحياة الأمثل للسكان"

من جهته، قال سايمون بلاكفورد، الرئيس التنفيذي "إليدور لايف ستايل": "نحن متحمسون للعمل مع عقارات جميرا للجولف وتقديم أفضل الخدمات للسكان في أحد أرقى الوجهات السكنية في إمارة دبي. ونتطلع لتعريف السكان والزوار على مجموعة الخدمات المتعددة التي نقدمها، والتي من شأنها أن تضفي رونقاً فريداً للحياة في عقارات جميرا للجولف."
وتتميز "إليدور لايف ستايل" بمكانتها العالية من خلال تقديم خدماتهم للعديد من الشركات والأفراد حول العالم. وتقدم "إليدور" العديد من المزايا التي يمكن الاستفادة منها في المنطقة وخارجها، بالإضافة إلى تجربة السفر المحلية والعالمية، وإمكانية حضور العديد من الفعاليات الرياضية والموسيقية والثقافية العالمية، وغيرها من المناسبات الفاخرة، فضلاً عن خدمات التعليم والدروس الخصوصية، والعروض المخفضة للسفر، والمهام اليومية.
ويتزايد الطلب على مثل هذه الخدمات الفاخرة في جميع أنحاء العالم، حيث أنها أصبحت مطلباً رئيسياً للعديد من السكان، ولا شك بأن عقارات جميرا للجولف تضع معياراً جديداً للمطورين في إمارة دبي، من خلال تقديمها لمثل هذه الخدمات الراقية في مجمعاتها السكنية. ومع التطور المستمر والمتواصل في العالم، فإن خدمات "إليدور" التي توفرها للسكان ستضمن راحة البال عند غيابهم عن منازلهم الفاخرة في عقارات جميرا للجولف.

-النهاية-




نبذة للصحفيين:
عقارات جميرا للجولف
تستضيف عقارات جميرا للجولف بطولة موانئ دبي العالمية للجولف (الجولة النهائية للبطولة الأوروبية السباق إلى دبي) منذ عام 2009، وهي  واحدة من أرقى مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، حيث تقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية  والمنازل المصممة بشكل خاص (جاهزة أو قيد التشييد). تقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من نخلة جميرا ومرسى دبي وعلى بعد دقائق فقط من موقع دبي إكسبو 2020 ومطار آل مكتوم الدولي. تضم عقارات جميرا للجولف تشكيلة واسعة من وسائل الترفيه والمرافق الصحية من النادي الحديث إلى المطاعم الراقية، وأحواض السباحة إلى مراكز اللياقة البدنية التي من شأنها توفير أسلوب حياة راقٍ. توفر الوجهة تجربة مميزة للاعبي الجولف على ملعبي "النار" و"الأرض" المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية والواقعين ضمن المرحلة الأولى من مشروع عقارات جميرا للجولف والتي تمتد على مساحة  375 هكتار من أصل 1,119 هكتار وتضم 16 مجمعاً سكنياً وأكثر من 1,800 وحدة سكنية جاهزة أو تحت الإنشاء.
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