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عقارات جميرا للجولف تحصد ثلاث جوائز مرموقة ضمن جوائز العقارات الإفريقية والعربية 2017

دبي، الإمارات العربية المتحدة سبتمبر 2017 حصدت عقارات جميرا للجولف، وجهة الجولف العالمية المستوى والتي تقوم بتطوير مجمعات ومرافق ترفيهية راقية في وسط ملعبين مؤهلين للبطولات العالمية، ثلاث جوائز خلال حفل توزيع جوائز العقارات الإفريقية والعربية الذي أقيم مؤخراً في دبي، وهي جائزة "أفضل مشروع متعدد الاستخدامات"، وجائزة "أفضل مشروع سكني"، بالإضافة إلى الجائزة المرموقة عن فئة "أفضل تسويق مبتكر للمشاريع"، والتي تم من خلالها ترشيح عقارات جميرا للجولف لجوائز العقارات الدولية والتي سيتم الاعلان عنها في لندن خلال شهر ديسمبر.
وقد تنافس على هذه الفئات أكثر من 200 مشارك، بما في ذلك مجموعة من المشاريع الأكثر شهرة في دبي. ويعتبر فوز عقارات جميرا للجولف دليلاً على التزامها بتقديم المشاريع والخدمات المميزة، ومقدرتها على مواكبة التغيير والتكيف مع احتياجات السوق. وباعتبارها أكثر من مجرد وجهة، توفر عقارات جميرا للجولف تجربة معيشية فريدة في مجتمع مفتوح  في قلب دبي الجديدة. وتعد ملاعب الجولف التي تستضيف بطولات عالمية ضمن الأفضل في العالم. وتتميز الفلل ووحدات التاون هاوس التي تقع على جانبي ملاعب الجولف بأعلى درجات الجودة، والمساحات الخضراء الواسعة المحيطة. وتطل 75% من المنازل على ملعبي النار والأرض، وتطل بقية الوحدات على البحيرات والمناظر الطبيعية، بما يضمن إطلالة على المناظر الخلابة لجميع السكان، 
توفر عقارات جميرا للجولف تجربة معيشية فريدة حيث توجد فيها مرافق ترفيهية متنوعة، ويضم النادي، بتصميمات البحر الأبيض المتوسط، والذي يقع بين ملعبي النار والأرض المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية، ويقدم أفضل المرافق وخيارات المأكولات والمشروبات للأعضاء والسكان، ويعد مكاناً مثالياً للقاء العائلات والأصدقاء. ويتمتع السكان أيضاً بالعديد من المرافق الأخرى بما في ذلك صالة للألعاب الرياضية، وأكاديمية التنس، ومركز إعادة التأهيل والأداء، ونادي الركض، وأحواض السباحة. ويتوقع أن يتم افتتاح أول مركز تجاري للتجزئة في عقارات جميرا للجولف هذا العام، والذي يضم مجمعاً استهلاكياً (سوبر ماركت) ومتاجر تجزئة ومنافذ للمأكولات والمشروبات. وتضم عقارات جميرا للجولف معهد أداء الجولة الأوروبية، الذي يعتبر الثاني فقط في العالم والوحيد في الشرق الأوسط.
كما تم استعراض جهود عقارات جميرا للجولف الكبيرة في التسويق للمشاريع على المستوى العالمي، خلال حفل التكريم، والتي نتج عنها نجاحات وإنجازات بارزة. وقد تم بيع المرحلتين الأولى والثانية بالكامل من مشروع الأندلس للوحدات السكنية الفاخرة للإسكان المتوسط، الذي يضم 715 شقة سكنية، و95 وحدة (تاون هاوس)، خلال ثلاث ساعات فقط في شهر فبراير الماضي، كما تم بيع جميع الشقق من المرحلة الأولى (في البرجين). 
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وفي هذا الصدد، قال يوسف كاظم، الرئيس التنفيذي، عقارات جميرا للجولف:"لقد أثبتت عقارات جميرا للجولف تميزها بتقديمها مشاريع مدروسة تتناسب مع معطيات السوق المتغيرة وبأسعار مناسبة، وتُمكن العملاء من التخطيط حسب رغبتهم، ووضع التشطيبات والتصاميم النهائية والتمتع بالموقع المميز والمرافق العديدة الموجودة ضمن المشروع. ولقد قوبلت عروض عقارات جميرا للجولف الفريدة بالاستحسان الكبير من قبل المستثمرين وملاك المنازل، والتي تعكسها أيضاً نتائج المبيعات لدينا وشهادات المقيمين. ولا شك بأن جوائز العقارات الإفريقية والعربية لهذا العام، هي دليل واضح على ما حققته عقارات جميرا للجولف من إنجازات وإسهامات في تطوير عقارات ذات جودة عالية. ونتطلع قدماً للحصول على جائزة أخرى من جوائز العقارات الدولية في شهر ديسمبر." 

وتعتير جوائز العقارات الإفريقية والعربية أحد أهم الجوائز المرموقة في المنطقة. حيث يشارك من خلالها العديد من الشركات العقارية في المنطقة لاستعراض أبرز إنجازاتهم والمنافسة ضمن فئات الجوائز المختلفة.

*النهاية*


عقارات جميرا للجولف
تستضيف عقارات جميرا للجولف بطولة موانئ دبي العالمية للجولف (الجولة النهائية للبطولة الأوروبية السباق إلى دبي) منذ عام 2009، وهي  واحدة من أرقى مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، حيث تقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية  والمنازل المصممة بشكل خاص (جاهزة أو قيد التشييد). تقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من نخلة جميرا ومرسى دبي وعلى بعد دقائق فقط من موقع دبي إكسبو 2020 ومطار آل مكتوم الدولي. تضم عقارات جميرا للجولف تشكيلة واسعة من وسائل الترفيه والمرافق الصحية من النادي الحديث إلى المطاعم الراقية، وأحواض السباحة إلى مراكز اللياقة البدنية التي من شأنها توفير أسلوب حياة راقٍ. توفر الوجهة تجربة مميزة للاعبي الجولف على ملعبي "النار" و"الأرض" المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية والواقعين ضمن المرحلة الأولى من مشروع عقارات جميرا للجولف والتي تمتد على مساحة  375 هكتار من أصل 1,119 هكتار وتضم 16 مجمعاً سكنياً وأكثر من 1,800 وحدة سكنية جاهزة أو تحت الإنشاء.

الأندلس 
يتميز مجمع الاندلس بالطراز الأندلسي الجذاب ويضم مجموعة من المنازل السكنية الفاخرة للإسكان المتوسط. يقع المشروع في وسط المرحلة الأولى من عقارات جميرا للجولف التي تمتد على مساحة 375 هكتار وتحيط به المناظر الطبيعية الخلابة التي تتميز بها ’عقارات جميرا للجولف.
أُطلق مشروع ’الأندلس‘ في مايو 2015 تلبية للنمو المتنامي على الوحدات السكنية الفاخرة للإسكان المتوسط  ويتوقع انجازه في العام 2018. يعتمد تصميم مشروع ’الأندلس‘ على الطراز المتبع في بناء القرى الأندلسية ويضم  715 شقة سكنية تتألف من غرفة، غرفتين، ثلاثة، وأربعة غرف نوم، و95 منزلا (تاونهاوس) مع مجموعةٍ من الإضافات القيّمة ووسائل الراحة الفاخرة بما في ذلك مركز البيع بالتجزئة، الفندق، والنادي الرياضي الثاني.  
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