عقارات جميرا للجولف الراعي البلاتيني للمؤتمر العالمي للاتحاد العقاري الدولي
دبي ، الإمارات العربية المتحدة ، 01 مايو 2018: شاركت عقارات جميرا للجولف، وجهة الجولف العالمية المستوى والتي تقوم بتطوير مجمعات ومرافق ترفيهية راقية في وسط ملعبين مؤهلين للبطولات العالمية، في المؤتمر العالمي التاسع والستين للاتحاد العقاري الدولي للمرة الأولى في دبي، كراع بلاتيني. 
[bookmark: _GoBack]وتتماشى المشاريع العقارية المستدامة التي تقدمها عقارات جميرا للجولف مع الموضوع الذي ارتكز عليه المؤتمر وهو "المدن السعيدة"، والذي يوفر لعقارات جميرا للجولف منصة مثالية لعرض جهودها المستمرة الهادفة إلى دعم رؤية وإستراتيجية حكومة دبي لجعلها الوجهة الأسعد في العالم.
ومن خلال المشاركة في هذه الفعالية المميزة، والتي تجمع العديد من المستثمرين والشركات العقارية، تهدف عقارات جميرا للجولف إلى التواصل مع أسواق استثمارية جديدة خارج دولة الإمارات العربية المتحدة ، وعرض بعض من مستجدات مشاريعها المميزة، مثل مشروع الأندلس، وهو مجمع تم تصميمه تجاوباً للطلب المتزايد على الشقق الفاخرة للإسكان المتوسط.
وفي هذا الصدد، قال عبد العزيز بوخاطر ، نائب الرئيس التنفيذي في عقارات جميرا للجولف:
"تساهم عقارات جميرا للجولف بكل فخر في دعم تطلعات دبي لتكون أسعد مدينة في العالم من خلال توفير مشاريع عقارية عالية الجودة تم تصميمها لتلبية احتياجات العائلة الحديثة. تعد عقارات جميرا للجولف أكثر من مجرد وجهة سكنية، حيث أنها مشروع متعدد الاستخدامات يوفر تجربة معيشة مميزة في الهواء الطلق في قلب دبي الجديدة." 
وأضاف: "نحن في غاية الحماس للمشاركة في المؤتمر العالمي للاتحاد العقاري الدولي لعام 2018، حيث توفر هذه الفعالية لنا الفرصة للتعامل مع العملاء والمستثمرين المهمين في سوق العقارات ، وعرض مشاريعنا ومناقشة خطط النمو."
ومن جهته، قال معالي سلطان بطي بن مجرن، المدير العام لدائرة الأراضي والأملاك في دبي : 
"تؤكد استضافة المؤتمر العالمي للاتحاد العقاري الدولي للمرة الأولى في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، مكانة دبي كمدينة رائدة في تنظيم الفعاليات العالمية المرموقة. وسيساهم المؤتمر في تسليط الضوء على دبي باعتبارها الوجهة العقارية الأكثر جذبًا للمستثمرين. ونفخر بالترحيب بالمؤتمر العالمي للاتحاد العقاري الدولي في دبي ونتطلع إلى مشاركة الشركات العقارية الرائدة مثل عقارات جميرا للجولف لتأكيد نجاح هذه الفعالية."
وتعتبر عقارات جميرا للجولف مثالاً حياً للمدينة السعيدة، حيث تم انشائها بهدف توفير أعلى مستوى من المعيشة في بيئة طبيعية خلابة. وتضم مجموعة مميزة من المنازل التي تحيط بها المناظر الطبيعية الخلابة التي تم تصميمها استجابة  لاحتياجات السكان والمستثمرين المحليين والدوليين.
وقد استقطب المؤتمر العالمي التاسع والستين للاتحاد العقاري الدولي ما يزيد على 1500 مشارك من الخبراء في قطاع العقارات، يمثلون نحو 70 دولة، لتبادل الآراء واسكتشاف "مستقبل المدن".
-النهاية-



عقارات جميرا للجولف
تستضيف عقارات جميرا للجولف بطولة موانئ دبي العالمية للجولف (الجولة النهائية للبطولة الأوروبية السباق إلى دبي) منذ عام 2009، وهي  واحدة من أرقى مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، حيث تقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية  والمنازل المصممة بشكل خاص (جاهزة أو قيد التشييد). تقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من نخلة جميرا ومرسى دبي وعلى بعد دقائق فقط من موقع دبي إكسبو 2020 ومطار آل مكتوم الدولي. تضم عقارات جميرا للجولف تشكيلة واسعة من وسائل الترفيه والمرافق الصحية من النادي الحديث إلى المطاعم الراقية، وأحواض السباحة إلى مراكز اللياقة البدنية التي من شأنها توفير أسلوب حياة راقٍ. توفر الوجهة تجربة مميزة للاعبي الجولف على ملعبي "النار" و"الأرض" المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية والواقعين ضمن المرحلة الأولى من مشروع عقارات جميرا للجولف والتي تمتد على مساحة  375 هكتار من أصل 1,119 هكتار وتضم 16 مجمعاً سكنياً وأكثر من 1,800 وحدة سكنية جاهزة أو تحت الإنشاء.

الأندلس 
يتميز مجمع الاندلس بالطراز الأندلسي الجذاب ويضم مجموعة من المنازل السكنية الفاخرة للإسكان المتوسط. يقع المشروع في وسط المرحلة الأولى من عقارات جميرا للجولف التي تمتد على مساحة 375 هكتار وتحيط به المناظر الطبيعية الخلابة التي تتميز بها ’عقارات جميرا للجولف.
أُطلق مشروع ’الأندلس‘ في مايو 2015 تلبية للنمو المتنامي على الوحدات السكنية الفاخرة للإسكان المتوسط  ويتوقع انجازه في العام 2018. يعتمد تصميم مشروع ’الأندلس‘ على الطراز المتبع في بناء القرى الأندلسية ويضم  715 شقة سكنية تتألف من غرفة، غرفتين، ثلاثة، وأربعة غرف نوم، و95 منزلا (تاونهاوس) مع مجموعةٍ من الإضافات القيّمة ووسائل الراحة الفاخرة بما في ذلك مركز البيع بالتجزئة، الفندق، والنادي الرياضي الثاني.  


