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عقارات جميرا للجولف تعين "بروجريس كونستركشنز"  لتنفيذ مشروع التاون هاوس ومركز البيع بالتجزئة في مجمع "ألأندلس"

دبي، الإمارات العربية المتحدة، 7 يونيو 2017 - أعلنت عقارات جميرا للجولف، مجمع الجولف السكني الرائد، والمستضيف لبطولة موانئ دبي العالمية للجولف، عن التعاقد مع شركة بروجريس كونستركشنز ذ.م.م، -واحدة من أعرق شركات البناء في المنطقة، - للبدء بأعمال بناء وحدات التاون هاوس ومركز البيع بالتجزئة في مجمع "الأندلس" السكني. 
ويأتي هذا الإعلان بمثابة خطوة فارقة في رحلة إنجاز مجمع "الأندلس"، حيث أنه من المقرر أن يبدأ تسليم وحدات التاون هاوس في شهر سبتمبر 2018، وبذلك سيكون هذا المشروع مجمعاً سكنياً فاخراً متكاملاً يجمع بين أسلوب الحياة المترفة لمشاريع الجولف والأماكن السكنية الفاخرة الميسورة الكلفة بالاضافة الى موقعه المميز على بعد دقائق قليلة عن معرض إكسبو 2020 ونخلة جميرا. 
وتبدأ أسعار وحدات التاون هاوس في مجمع الأندلس السكني من 1,3 مليون درهم،  فتكون بذلك قد حددت معياراً جديداً في قطاع العقارات في دبي للمنازل الفاخرة ذات الاسعار الميسرة والتي لاقت اقبالاً كبيراً لدى المستثمرين اذ هي  تجمع بين مقومات العمارة الأندلسية الحديثة والتقليدية والمساحات الداخلية والخارجية الأنيقة والمريحة، وكانت قد  تمكنت الشركة من بيع الوحدات السكنية في المرحلتين الأولى والثانية في غضون ثلاث ساعات فقط من عرضها، على أن يكون إطلاق المرحلة الثالثة من المشروع في وقت لاحق من هذا العام.
وفي هذا الصدد، قال يوسف كاظم، الرئيس التنفيذي لشركة عقارات جميرا للجولف:
"يعتبر تعيين شركة بروجريس كونستركشنز ذ.م.م. لبناء وتطوير وحدات التاون هاوس ومركز البيع بالتجزئة خطوة رئيسية في إنجاز مشروع الأندلس، وقد قمنا بإطلاق هذا المشروع تلبية للطلب المتزايد على المشاريع الميسرة التي تستهدف شريحة واسعة من المستثمرين، وتأتي هذه الخطوة تأكيداّ على التزامنا بتقديم أفضل المعايير لسوق العقارات، ورغبة منا في تلبية متطلبات السوق وتوفير الخيار الأنسب لجميع شرائح المجتمع."
وأضاف قائلاً: "لقد حققنا تقدماً لافتاً في أعمال بناء وتطوير المباني التابعة لمشروع "الأندلس"، وإننا على ثقة تامة بالدور الفعال التي ستقوم به شركة بروجرس كونستركشنز خلال مراحل تسليم مشروع التاون هاوس ومركز البيع بالتجزئة للمستثمرين."
ومن جهته، قال وسام العاني المدير العام لشركة بروجريس كونستركشنز ذ.م.م:
"نحن فخورون جدا بشراكتنا مع ’عقارات جميرا للجولف‘ في هذا الوقت المميز الذي يشهده قطاع العقارات. هذه أول شراكةٍ لنا مع عقارات جميرا للجولف واننا نتطلع إلى المزيد من التعاون في المرحلة المستقبلية القادمة. ونأمل من خلال انجازنا لمشروع التاون هوس ومركز البيع للتجزئة في مجمع "الأندلس" أن نساهم في تحقيق رؤية عقارات جميرا للجولف وتأكيد مكانتها كأحد أفضل الوجهات السكنية والترفيهية في المنطقة."
وأضاف: "ويأتي هذا التعاون مع عقارات جميرا للجولف نتيجة خبرتنا الطويلة في هذا المجال وجهودنا المتواصلة على مدى الأعوام الماضية، كما أنه فرصة واعدة لنكون جزءاً فعال في تنمية مشروع عقارات جميرا للجولف والذي يمتد على مساحة 1،119 هكتار."
يمتد مشروع عقارات جميرا للجولف على مساحة 375 هكتار وتحيط به المناظر الطبيعية الخلابة التي تتميز بها ’عقارات جميرا للجولف‘ من أشجارٍ وطيور برية وبحيراتٍ فتشكل واحةً حول الشقق السكنية وتوفر أسلوب حياةٍ عصريةٍ كاملة. كما يتميز المشروع بإطلالته الرائعة على ملعبي الجولف "الارض" و"النار"، ليضفي رونقاً وأناقة خاصة للمكان
[bookmark: _GoBack]يضم مشروع الأندلس بالاضافة الى مباني الشقق السكنية 95  وحدة تاون هاوس مكونة من غرفتين أو ثلاث غرف نوم مستوحاة من فن العمارة الأندلسية ومركز البيع بالتجزئة الذي يقع في قلب مشروع الأندلس والذي سوف يضم 715 شقة بالإضافة إلى النادي الرياضي الثاني "كلوب هاوس" والفندق.  فبذلك سوف يمكن السكان من التمتع بجميع الانشطة الترفيهية والرياضية المتنوعة.
انتهى
عقارات جميرا للجولف
تستضيف عقارات جميرا للجولف بطولة موانئ دبي العالمية للجولف (  الجولة النهائية للبطولة الأوروبية ’السباق إلى دبي) منذ عام 2009، وهي  واحدة من أرقى مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، حيث تقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية  والمنازل المصممة بشكل خاص (بين القائم وقيد الانشاء)  . تقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من نخلة جميرا ومرسى دبي وعلى دقائق فقط من موقع دبي إكسبو 2020 ومطار آل مكتوم الدولي.  تتضمن عقارات جميرا للجولف تشكيلة واسعة من وسائل الترفيه والمرافق الصحية ، من النادي الحديث إلى المطاعم الراقية، و أحواض السباحة إلى مراكز اللياقة البدنية. التي من شأنها توفير أسلوب حياة راقٍ . ويتميز المكان بتقديم تجربة لا تنسى للاعبي الجولف ،على ملعبي "النار" و"الأرض" ‘ المؤهلين لاستضافة البطولات العالمية والواقعين ضمن المرحلة الأولى من مشروع عقارات جميرا للجولف والتي تمتد على مساحة  375 هكتار من أصل 1,119 هكتار وتضم 16 مجمعا سكنيا وأكثر من 1,700 منزلا


image1.png
Q

JUMEIRAH
GOLF ESTATES




