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تعليق على الصورة:

مع سعي عقارات جميرا للجولف لمد شغفها الكبير بلعبة الجولف إلى الجمهور الدولي، قامت مؤخراً بتقديم جائزة جولف الهند لفئة الشباب المتميزين إلى شبهام جاغلان البالغ  من العمر 12 عاماً والفائز مسبقاً في البطولة العالمية للجولف فئة الناشئين عام 2015 ، و خلال تقديم الجائزة ألقت شيماء مطر، مديرة المبيعات في عقارات جميرا للجولف كلمة بهذه المناسبة أثنت فيها على المواهب الناشئة في الهند وتمنت أن تراهم جميعاً على ملعبي عقارات جميرا للجولف العالميا المستوى – الأرض و النار- واللذان يستضيفان عدة برامج تعليمية خاصة بتطوير مهارات الجولف إلى جانب بطولة موانئ دبي العالمية للجولف، التي هي الجولة النهائية للبطولة الأوروبية "السباق إلى دبي".



حول ’عقارات جميرا للجولف

عقارات جميرا للجولف هي الجهة المستضيفة لبطولة موانئ دبي العالمية -التي هي الجولة النهائية للبطولة الأوروبية "السباق إلى دبي" منذ عام 2009-وهي واحدة من أعرق مجمعات الجولف السكنية في الشرق الأوسط، وتقدم مجموعة واسعة من المرافق العالمية المستوى وأكثر من 1700 منزل (قائم وقيد الإنشاء) مصممة بشكل فردي في دولة الإمارات العربية المتحدة. وتقع عقارات جميرا للجولف على بعد 15 دقيقة من جزيرة النخلة ومرسى دبي، وهي تضم ملعبي جولف " النار والأرض"، وهما مؤهلان لتقديم تجارب لا تنسى لعشاق لعبة الجولف ولاستضافة البطولات العالمية، كما تضم عقارات جميرا للجولف مجمعات المنازل الراقية التي تقع بالقرب من أهم الأماكن السياحية الرئيسية في دبي. تحفل عقارات جميرا للجولف بنادي جولف مبني وفقاً لأحدث التصاميم العالمية إلى جانب العديد من المطاعم وبرك السباحة والمراكز الصحية، كما تضم عقارات جميرا للجولف العديد من مرافق الترفيه والاستجمام، والتي تمنح القاطنين والزوار تألقاً وتنوعاً في حياتهم. 

وقد أطلقت عقارات جميرا للجولف مؤخراً مشروعها الجديد الأندلس، والذي يضم خيارات متعددة من مساحات وتصاميم الشقق، بالإضافة إلى المجمعات السكنية والمراكز التجارية، إلى جانب مجموعةٍ من وسائل الراحة الحديثة والفاخرة.
يرجى زيارة الموقع JumeirahGolfEstates.com للمزيد من المعلومات، والتواصل مع عقارات جميرا للجولف عبر موقع فيسبوك و تويتر و  انستاغرام.



للاتصال:
آزر الكيلاني
غرايلينغ 
3973 937 56 971+
azar.kilani@grayling.com

كايتي فايف
غرايلينغ
1634 390  4 971+
katie.fyfe@grayling.com
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